



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

**IZVJEŠĆE
O PROVEDBI NACIONALNOG PROGRAMA REFORMI 2019.
za razdoblje svibanj-listopad 2019.**

studenj, 2019.

Nacionalni program reformi 2019. donesen je Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 18. travnja 2019. (KLASA: 022-03/19-04/148, URBROJ: 50301-25/14-19-1).

Ovim Izvješćem prikazan je napredak u provedbi glavnih ciljeva, reformskih prioriteta i mjera ekonomske politike te napredak u provedbi mjera za postizanje ciljeva strategije Europa 2020., u razdoblju svibanj-listopad 2019.

Tablicama u nastavku daje se prikaz provedbe aktivnosti planiranih u okviru pojedinih mjera ekonomske politike i mjera za postizanje ciljeva strategije Europa 2020.

TABLICA 1: NAPREDAK U PROVEDBI GLAVNIH CILJEVA, REFORMSKIH PRIORITETA I MJERA EKONOMSKE POLITIKE U RAZDOBLJU SVIBANJ-LISTOPAD 2019.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1. JAČANJE KONKURENTNOSTI GOSPODARSTVA				
1.1. Unaprjeđenje poslovnog okruženja				
1.1.1. Administrativno i neporezno rasterećenje	1.1.1.1. Donošenje četvrtog Akcijskog plana za rasterećenje gospodarstva	ožu-20	MINGPO	U TIJEKU Izvršit će se analiza administrativnog opterećenja, utvrditi zakonska podloga za 5 odabranih procedura i izraditi prijedlozi za izmjenu propisa objedinjeni u akcijski plan. Prikupljeni su prijedlozi opterećujućih procedura te je za najčešće prijavljivane procedure u tijeku analiza troškova kako bi se odabralo procedure za koje će se izraditi prijedlog optimizacije odnosno mjere rasterećenja.
	1.1.1.2. Donošenje plana za smanjivanje neporeznih davanja	sij-20	MINGPO	U TIJEKU Izvršen je preliminarni pregled Registra neporeznih davanja te je u tijeku prikupljanje podataka od TDU. Vršiti se provjera podataka o davanjima prema vrsti propisa, vrsti obveznika (platitelja), metodi izračuna/načinu naplate, namjeni korištenja i prikupljenom iznosu te analiza opravdanosti odnosno da li su sredstva utrošena namjenski te se ažurira Registar neporeznih davanja. Tijekom prikupljanja podataka, pojavila su se pitanja definiranja pojedinih davanja, odnosno da li se smatraju neporeznim davanjem ili ne (npr. ZAMP) te je navedeno potrebno definirati na stručnoj razini. Također je u tijeku i prikupljanje i analiza upravnih pristojni.
1.1.2. Liberalizacija tržišta usluga	1.1.2.1. Donošenje drugog Akcijskog plana za liberalizaciju tržišta usluga	sij-20	MINGPO	U TIJEKU Prvi Akcijski plan za liberalizaciju tržišta usluga koji je bio planiran u okviru prošlogodišnjeg NPR-a usvojen je na sjednici Vlade 31. listopada 2019. godine.
1.1.3. Elektroničko pokretanje poslovanja	1.1.3.1. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o trgovačkim društvima	ruj-19	MP	PROVEDENO Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima stupio na snagu 20. travnja 2019. (NN 40/19).
	1.1.3.2. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o sudskom registru	ruj-19	MP	PROVEDENO Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudskom registru stupio na snagu 20. travnja 2019. (NN 40/19).

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1.1.4. Održivo korporativno upravljanje	1.1.4.1. Usklađenje pravila i obveza za jačanje uloge dioničara	ruj-19	MP	PROVEDENO Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima stupio na snagu 20. travnja 2019. (NN 40/19).
	1.1.4.2. Propisivanje strožih kriterija za članstvo u nadzornom odboru za velika trgovačka društva	ruj-19	MP	PROVEDENO Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima stupio na snagu 20. travnja 2019. (NN 40/19).
1.1.5. Unapređenje TEN-T mreže u RH	1.1.5.1. Sklapanje ugovora za provedbu strateških infrastrukturnih projekata	pro-19	MMPI	<p>U TIJEKU</p> <p>Ugovor s odabranim izvođačima radova za projekte Izgradnja pristupnih cesta mostu Pelješac, Izgradnja dionice Duboka - Sparagovići (Zaradeže) (most Pelješac, 2. faza) i Izgradnja stonske obilaznice (DC414), poddionice: Sparagovići (Zaradeže) - Prapratno i Prapratno - Doli (most Pelješac, 3. i 4. faza) potpisan je 9. listopada 2019. godine. Odluka o odabiru provoditelja Usluge nadzora nad izgradnjom stonske obilaznice DC414, poddionice Sparagovići Zaradeže Prapratno i Prapratno Doli donesena je 19. rujna 2019. godine. Potpis Ugovora je u pripremi.</p> <p>U tijeku su natječajni za: Izgradnja dionice DC403, od čvora Škurinje do luke Rijeka; Izvođenje radova na modernizaciji, obnovi i elektrifikaciji željezničke pruge Vinkovci - Vukovar; Izvođenje radova na projektu „Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka na dionici Križevci - Koprivnica - državna granica“; Usluga nadzora nad izgradnjom stonske obilaznice DC414, poddionice Sparagovići Zaradeže Prapratno i Prapratno Doli (most Pelješac, 3. i 4. faza); Usluga nadzora nad izvođenjem radova „Rekonstrukcija postojećeg i izgradnje drugog kolosijeka na dionici Križevci - Koprivnica - državna granica“;</p> <p>PROVEDENO: Izgradnja dionice Okučani-granica Bosna i Hercegovina, 1. faza most na granici preko rijeke Save.</p>

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1.1.6. Razvoj širokopojasne infrastrukture	1.1.6.1. Priprema projekta za razvoj širokopojasne infrastrukture	pro-19	MMPI	U TIJEKU Studija izvedivosti i analiza troškova i koristi su u visokoj završnoj fazi. U tijeku su aktivnosti koje će dovesti do proglašenja projekta strateškim investicijskim projektom RH. Napravljen je nacrt Prijavnog obrasca. Dostavljena je radna verzija Potvrde o pripremljenosti velikog projekta (ACN-a).
1.1.7. Uspostava normativnog okvira za reformu vodnocomunalnog sektora	1.1.7.1. Donošenje novog Zakona o vodnim uslugama	svi-19	MZOE	PROVEDENO Zakon o vodnim uslugama stupio na snagu 18. srpnja 2019. (NN 66/19).
	1.1.7.2. Donošenje izmjene i dopuna Uredbe o visini naknade za korištenje voda	svi-19	MZOE	U TIJEKU Prijedlog uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o visini naknade za korištenje voda usuglašen je s relevantnim dionicima (HGVIK, HUP, HGK) te je u prethodnoj proceduri Vlade prije upućivanja u postupak e-savjetovanja. Uvjet za donošenje Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o visini naknade za korištenje voda je integracija javnih isporučitelja vodnih usluga, s obzirom na to da se mjere smanjenja gubitaka iz ove Uredbe odnose na buduća integrirana društva.
	1.1.7.3. Donošenje izmjena Pravilnika o obračunu i naplati naknade za korištenje voda	lip-19	MZOE	U TIJEKU Provode se aktivnosti na izradi teksta Prijedloga pravilnika o obračunu i naplati naknade za korištenje voda. Donošenju Pravilnika prethodi postupak donošenja Uredbe.
1.2. Rast investicija				
1.2.1. Poticanje ulaganja i produktivnosti	1.2.1.1. Donošenje Plana digitalne transformacije gospodarstva	lip-19	MINGPO	U TIJEKU U tijeku je izrada prijedloga Nacionalnog plana za digitalnu transformaciju gospodarstva. Prijedlog Plana bit će gotov do 20.12.2019. nakon čega će biti upućen u proceduru donošenja.
	1.2.1.2. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o poticanju ulaganja	pro-19	MINGPO	U TIJEKU U tijeku je prikupljanje očitovanja članova radne skupine i izrada prijedloga izmjena i dopuna Zakona o poticanju ulaganja. Potrebno je dodatno usklađenje Nacrta prijedloga zakona s članovima radne skupine, obzirom na značajne različitosti u pristupu i prijedlozima novih i izmjena i dopuna postojećih odredbi zakona.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.2.1.3. Unaprjeđenje jedinstvene kontakt točke za investitore	pro-19	MINGPO	U TIJEKU Izrađena je mrežna stranica investcroatia.gov.hr gdje će investitorima biti dostupne sve informacije potrebne za investiranje na hrvatskom i engleskom jeziku. Osnovni sadržaj mrežne stranice je stvoren, a sada se širi u suradnji s drugim tijelima kako bi se obuhvatio pregled pogodnosti i usluga koje tijela nude. Stranica je proširena sa sadržajem o kreativnom sektoru i potporama koje se nude za ulaganja u audiovizualni sektor u suradnji s MK i Hrvatskim audiovizualnim centrom, o gospodarskoj diplomaciji s MVEP-om te o izvorima financiranja koje nudi EIB. Isto se planira i s drugim tijelima koji su nositelji provedbe mjere (HAMAG-BICRO, HBOR i HGK).
	1.2.1.4. Izrada Programa poticaja ulaganja u nove tehnologije	pro-19	MINGPO	U TIJEKU Ovdje se radi o objedinjavanju postojećih programa poticaja ulaganja u nove tehnologije (ne o izradi novog programa). Hrvatska već nudi različite potpore za ulaganja u nove tehnologije, no s obzirom da ih nude različita tijela, potrebno je objediniti ih na jednom mjestu što bi olakšalo, s jedne strane, promociju Hrvatske kao zemlje koja želi i potiče ulaganja u nove tehnologije („Hrvatska 4.0“) i, s druge strane, samo korištenje dostupnih potpora.
	1.2.1.5. Jačanje kapaciteta županija za privlačenje i poticanje ulaganja	ožu-20	MINGPO	U TIJEKU Izrađen je program radionica kojim je definirano koji će sadržaj s njima biti obuhvaćen. Sljedeći korak je utvrđivanje termina za održavanje radionica s regionalnim i lokalnim partnerima. Planirani početak radionica je IV. tromjesečje 2019. godine.
	1.2.1.6. Osnivanje Odbora za produktivnost	ruj-19	MINGPO	U TIJEKU Pokrenut je postupak radi osnivanja Odbora za produktivnost.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1.3. Poboljšanje upravljanja i raspolaganja državnom imovinom				
1.3.1. Aktivacija i bolje upravljanje državnom imovinom	1.3.1.1. Utvrđivanje obveze pohađanja treninga za predstavnike RH u nadzornim i revizijskim odborima	pro-19	MDI	U TIJEKU Pokrenut je SRSP projekt pod nazivom "Poboljšanje kompetencija nadzornih i revizorskih odbora u trgovačkim društvima u državnom vlasništvu". U tijeku je izbor konzultanta projekta (natječaj je zatvoren 3. listopada 2019.). Predviđa se da će projekt započeti do kraja godine. Neovisno o navedenom projektu, MDI je u vlastitom angažmanu uz pomoć renomiranih predavača, tijekom 2019. organizirao radionice za članove nadzornih odbora tvrtki u većinskom vlasništvu RH.
	1.3.1.2. Utvrđivanje kriterija za definiranje pravnih osoba od posebnog interesa za RH	tra-20	MDI	U TIJEKU U tijeku je prikupljanje prethodnih mišljenja nadležnih ministarstava.
	1.3.1.3. Utvrđivanje obveze uvođenja funkcije usklađenosti poslovanja u pravnim osobama u većinskom državnom vlasništvu	ožu-20	MDI	PROVEDENO Odluka o obvezi uvođenja funkcije praćenja usklađenosti poslovanja u pravnim osobama u većinskom državnom vlasništvu je usvojena na sjednici Vlade 17. listopada 19. te je stupila na snagu 26. listopada 2019. (NN 99/19).
	1.3.1.4. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o upravljanju državnom imovinom	lis-19	MDI	U TIJEKU Obrazac prethodne procjene učinaka propisa za Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju državnom imovinom objavljen na stranicama eSavjetovanja s rokom zatvaranja 31.10.2019. godine.
	1.3.1.5. Donošenje Zakona o neprocijenjenom građevinskom zemljištu	lis-19	MDI	U TIJEKU Predviđeno je uvrštenje prijedloga Zakona o neprocijenjenom građevinskom zemljištu na sjednicu Vlade koja će se održati 21. studenog 2019. godine.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.3.1.6. Aktivacija neiskorištene državne imovine	tra-20	MDI	<p>U TIJEKU</p> <p>U razdoblju od 1.1.-21.10.2019., prihod od nefinancijske imovine (smanjenje portfelja i aktivacija neiskorištene državne imovine) iznosi 299 mil. kn. Sklopljeno je 680 ugovora, vrijednosti ugovorenih naknada 478,57 mil. kn. Objavljeno je: 6 javnih poziva za kupnju nekretnina, 3 za zakup nekretnina, 6 za kupnju stanova, 5 za kupnju poslovnih prostora, 1 za kupnju garaža, 6 za zakup poslovnih prostora i 2 javna poziva za osnivanje prava građenja.</p> <p>U razdoblju od 1.1.-23.10.2019. prihod od prodaje dionica i udjela trgovačkih društava iz portfelja CERP-a iznosi 224,8 mil. kn.</p> <p>PROJEKT HIDROBAZA: Povjerenstvo za otvaranje i ocjenu ponuda utvrdilo je da u MDI do 1. listopada 2019. do roka za dostavu ponuda nije zaprimljena niti jedna ponuda. Tog dana elektroničkom poštom javila su se 3 potencijalna ponuditelja te obavijestila MDI kako do roka koji je određen za dostavu ponuda nisu uspjeli izvršiti sve potrebne analize za izradu kvalitetne ponude. Nakon konzultacija s Gradom Pulom predložit će se Vladi donošenje odluke o ponavljanju postupka javnog natječaja. ČEŠKA VILA: 25. srpnja 2019. između RH i društva Philip Vermeulen d.o.o. iz Visa sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnina. Kupac ima obvezu u roku od 3 godine izgraditi ugostiteljsko turističke i druge prateće objekte kapaciteta do 160 ležajeva.</p> <p>PROJEKT KUPARI: Općina Župa dubrovačka je 24. listopada 2019. objavila Prijedlog UPU Kupari I. za javnu raspravu. Do kraja 2019. donijela bi se odluka o usvajanju UPU Kupari I. te bi u tom slučaju rok za realizaciju Projekta Kupari I. počeo od 1. siječnja 2020. godine.</p>

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1.3.2. Restrukturiranje i izgradnja održivog prometnog sektora	1.3.2.1. Jačanje institucionalnih potencijala za planiranje i nadzor	pro-19	MMPI	U TIJEKU Izrađen je prijedlog ustrojavnja Odjela u okviru Uprave za cestovnu i željezničku infrastrukturu koji će biti zadužen za planiranje i nadzor, između ostalog i projekta Modernizacija i restrukturiranje cestovnog sektora. Navedeni prijedlog bit će uvršten prilikom donošenja izmjena, odnosno prijedloga nove Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture.
	1.3.2.2. Redefiniranje pokazatelja uspješnosti upravljanja	pro-19	MMPI	U TIJEKU U tijeku je izrada podloga za redefiniranje pokazatelja.
	1.3.2.3. Izrada strategija za povećanje efikasnosti poslovanja cestarskih društava	pro-19	MMPI	U TIJEKU Strategija naplate novog sustava naplate cestarina je izrađena i usvojena od strane ministra, priprema se Odluka o novom elektroničkom sustavu naplate cestarine u RH. U tijeku je izrada: standarda održavanja cesta; provedba restrukturiranja cestovnih društava HC i HAC.
	1.3.2.4. Donošenje strateškog okvira za unaprjeđenje željezničkog sektora	pro-19	MMPI	U TIJEKU Povjerenstvo za odabir konzultanata za izradu strategije i planskih dokumenata dobilo je suglasnost Svjetske banke na Short List and Long List Evaluation Report. Čeka se usuglašavanje TOR-a s predstavnicima Svjetske banke (upućeno u lipnju).
	1.3.2.5. Donošenje Zakona o sigurnosti i interoperabilnosti željezničkog sustava	pro-19	MMPI	U TIJEKU Nakon završenog postupka javnog savjetovanja u tijeku je usklađivanje Nacrta prijedloga zakona s dostavljenim mišljenjima TDU. Planira se upućivanje u prvo čitanje Vladi 16. prosinca 2019. godine.
	1.3.2.6. Provedba projekata za unaprjeđenje upravljanja u željezničkom sektoru	pro-19	MMPI	U TIJEKU Provode se aktivnosti u sklopu projekata Upravljanje imovinom i Financijski savjetnik za HŽ Cargo. Rok za dostavu završnih izvještaja o dubinskom snimanju je 15. studeni 2019. godine.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.3.2.7. Sklapanje ugovora za modernizaciju voznog parka željezničkog putničkog prijevoznika	pro-19	MMPI	U TIJEKU Izrađena je studija izvedivosti s analizom troškova i koristi (OP Promet) za nabavu novih putničkih vlakova te je u tijeku izrada natječajne dokumentacije za nabavu 21-og motornog vlaka (HŽPP). Također je u tijeku i nabava 11 EMU vlakova putem EUROFIMA-e.
	1.3.2.8. Provedba postupka odabira strateškog partnera društva Croatia Airlines d.d.	stu-19	MMPI	U TIJEKU Vlada je na sjednici održanoj 19.9.2019. donijela Odluku o stvaranju prethodno potrebnih uvjeta osiguranja postupka dokapitalizacije društva Croatia Airlines d.d. Prethodno potrebni uvjeti osiguranja postupka dokapitalizacije uključuju uplatu predujma u korist društva Croatia Airlines d.d., u iznosu od 250 mil. kn. MMPI, MF i Povjerenstvo za provedbu postupka i predlaganje odabira strateškog partnera društva Croatia Airlines d.d., najkasnije do 31. prosinca 2019. trebaju predložiti Vladi model dokapitalizacije društva Croatia Airlines d.d., a provedba postupka dokapitalizacije mora započeti najkasnije 1. lipnja 2020. godine. Temeljem gore navedene Odluke Vlade, Croatia Airlines je uplaćen prvi dio predujma u iznosu od 100 mil. kn te je izvršena notifikacija ove mjere EK (DG Competition) s kojom je započeo dijalog o naravi i opravdanosti ove mjere, kao i njezinoj usklađenosti s pravilima državnih potpora. Savjetnici pripremaju detaljniju analizu modela strateškog partnerstva, prvenstveno u smislu osnivanja holding društva u sektoru zračnog prometa, koji će uskoro prezentirati Povjerenstvu za provedbu postupka i predlaganje odabira strateškog partnera društva Croatia Airlines d.d.
	1.3.2.9. Izrada studije zoniranja pomorskog dobra	pro-19	MMPI	U TIJEKU U tijeku je raspis natječaja za dobavu projektnog zadatka. Raspis javnog prikupljanja ponuda za dobavu studije očekuje se u siječnju 2020. godine.
	1.3.2.10. Donošenje Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama	pro-19	MMPI	U TIJEKU Izrađen je tekst prijedloga Zakona te se u listopadu očekuje objava na e-savjetovanju.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.3.2.11. Izrada metodologije za održavanje vodnih putova	pro-19	MMPI	U TIJEKU U tijeku je izrada Elaborata praćenja morfoloških promjena na ušću rijeke Drave u Dunav i mjerenja nanosa na ušću rijeke Drave u Dunav (I. korak). U II. koraku planira se izrada metodologije proračuna količine nanosa u riječnom koritu za održavanje vodnih putova.
	1.3.2.12. Donošenje Zakona o plovidbi i lukama unutarnjih voda	pro-19	MMPI	U TIJEKU U tijeku je izrada teksta Zakona.
1.4. Unaprjeđenje javne uprave				
1.4.1. Revidiranje sustava određivanja plaća	1.4.1.1. Donošenje Zakona o plaćama državnih službenika i namještenika	lis-19	MRMS	U TIJEKU Zbog izmjena u sustavu državne uprave (ugašeno je niz agencija, zavoda i ustanova te je ustrojen novi Državi inspektorat) s aktivnostima izrade normativnog prijedloga se zastalo jer su sada u tijeku izrade novih uredbi o unutarnjem ustrojstvu novih tijela odnosno tijela koja su imala promjene i utvrđivanja koeficijenata složenosti poslova. Tek po donošenju navedenih propisa i njihovog unošenja u registar zaposlenih i u centralni obračun plaća bit će moguća nova simulacija potencijalnih troškova novog sustava plaća. Dodatni izazovi koji su se pojavili zadnjih mjeseci, a koji utječu na cjelokupni sustav plaća, zahtjevi su sindikata državnih i javnih službi, kao i pojedinih ministarstava (pravosuđe, zdravstvo, obrazovanje, policija) za dodatnim korekcijama koeficijenata složenosti poslova. Koeficijenti složenosti poslova, od kada su smanjeni tijekom 2012. i 2013., nisu rasli, osim što su propisivana nova (posebna) radna mjesta, samo s ciljem propisivanja viših koeficijenta. S obzirom na pritisak skoro cijelog sektora (državnog i javnog) na korekciju koeficijenata, ukazuje se nužnim provesti sveobuhvatnu analizu koeficijenata i podataka na plaće.
1.4.2. Integracija strateškog planiranja i upravljanja razvojem	1.4.2.1. Donošenje Pravilnika o načelima, kriterijima i standardima provedbe postupaka vrednovanja	srp-19	MRRFEU	PROVEDENO Pravilnik o provedbi postupka vrednovanja donesen je u srpnju 2019. (NN 66/19).

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.4.2.2. Prilagodba funkcionalnosti i uvođenje u primjenu IT rješenja za strateško planiranje i upravljanje razvojem	sij-20	MRRFEU	U TIJEKU Putem korisničke podrške uspostavljene unutar IT platforme omogućen je pristup JLS-ovima demo verziji IT rješenja koja će biti korištena za potrebe obuke korisnika sustava. U tijeku je obuka i certificiranje korisnika ovlaštenih ispred JLS-ova te unos podataka u Registar projekata. U tijeku je prilagodba funkcionalnosti ostalih modula IT sustava.-Dostavljen je nacrt Konačnog izvješća o provedbi Ugovora za nabavu IT sustava za strateško planiranje i upravljanje razvojem.
	1.4.2.3. Donošenje Nacionalne razvojne strategije Hrvatske 2030.	tra-20	MRRFEU	U TIJEKU Izrađene su analitičke podloge za NRS 2030. U tijeku je konsolidacija inputa tematskih i radnih skupina za strateški okvir strategije i izrada prvog nacrta teksta NRS 2030. Paralelno je u tijeku rad fokus grupa koje izrađuju akcijske planove za pripremu strateških projekata.
1.4.3. Unaprjeđenje normativnog okvira borbe protiv korupcije	1.4.3.1. Izrada online antikorupcijskog priručnika za državne dužnosnike	pro-19	MP	U TIJEKU Započela je provedba aktivnosti izrade online antikorupcijskog priručnika za državne dužnosnike.
	1.4.3.2. Donošenje Pravila Državnog sudbenog vijeća i Državnoodvjetničkog vijeća	ožu-19	MP	PROVEDENO Pravila o sadržaju obrasca izvješća o imovini suca i načinu njegova podnošenja donesena su 21. veljače 2019. (NN 22/19). Pravila o sadržaju obrasca izvješća o imovini državnog odvjetnika i zamjenika državnog odvjetnika i načinu njegova podnošenja donesena su 12. ožujka 2019. (NN 27/19). U skladu s odredbama Pravila, u lipnju 2019. dovršen je postupak podnošenja imovinskih kartica od strane sudaca i državnoodvjetničkih dužnosnika putem mrežne aplikacije. Trenutno je u postupku osiguravanje svih preduvjeta za planiranu javnu objavu imovinskih kartica i to usklađivanje važećih propisa s pravnom stečevinom EU u pogledu zaštite osobnih podataka u postupku njihove javne objave.
	1.4.3.3. Donošenje Zakona o Pravosudnoj akademiji	srp-19	MP	PROVEDENO Zakon o Pravosudnoj akademiji stupio na snagu 1. srpnja 2019. (NN 52/19).

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1.4.4. Decentralizacija i racionalizacija	1.4.4.1. Analiza indikatora za procjenu kapaciteta JLP(R)S-a i razvrstavanje jedinica u kategorije	tra-20	MU	U TIJEKU U tijeku su pripremne aktivnosti vezane za izradu natječajne dokumentacije za postupke javne nabave. Provest će se u okviru projekta "Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave".
	1.4.4.2. Donošenje Zakona o sustavu državne uprave	lip-19	MU	PROVEDENO Zakon o sustavu državne uprave stupio na snagu 18. srpnja 2019. (NN 66/19).
	1.4.4.3. Donošenje Zakona o državnim dužnosnicima	pro-19	MU	PROVEDENO Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika stupio je na snagu 18. srpnja 2019. godine.
	1.4.4.4. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o ustanovama	pro-19	MU	U TIJEKU Na sjednici Hrvatskog sabora održanoj 12. srpnja 2019. donesen je zaključak da se prihvaća Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ustanovama.
1.4.5. Digitalizacija javne uprave	1.4.5.1. Uspostava Centra dijeljenih usluga (II. faza)	tra-20	MU	U TIJEKU U svibnju 2019. potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u ukupnoj vrijednosti od 360,75 mil. kn te su potpisane Odluke o odabiru za 11 od ukupno 13 grupa predmeta javne nabave. Početkom kolovoza je potpisano 11 Ugovora za 11 grupa predmeta javne nabave ukupne vrijednosti oko 75 mil. kn. U zadnjem kvartalu 2019. cilj je pustiti u rad Centar dijeljenih usluga.
	1.4.5.2. Uspostava jedinstvenih upravnih mjesta (II. faza)	tra-20	MU	U TIJEKU Uspostavljeno je 12 jednostavnih digitaliziranih usluga u produkcijskom okruženju. MU i FINA rade na doradi funkcionalnosti i pripremi za odabir narednih 8 usluga za II. fazu.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.4.5.3. Uspostava platforme e-Poslovanje	ruj-19	MU	<p>PROVEDENO</p> <p>Uspostavljene su testne komponente sustava: Nacionalni identifikacijski i autentifikacijski sustav (NIAS) i e-Ovlaštenja s modulima e-Zastupanja i e-Punomoći kao i Poslovni korisnički pretinac (PKP). Izrađena je poslovna i tehnička dokumentacija za potrebe spajanja institucija i njihovih e-usluga na testnu platformu e-Poslovanje. Održana je edukacijska radionica za zaposlenike ministarstava i drugih tijela i institucija u svrhu upoznavanja s funkcionalnostima nove platforme radi povezivanja njihovih e-usluga namijenjenih poslovnim korisnicima na budući sustav e-Poslovanje. Od tijela i institucija koje već imaju razvijene e-usluge za poslovne korisnike očekuje se da u njima izvrše potrebne prilagodbe s ciljem omogućavanja elektroničke identifikacije korisnika putem NIAS-a, autorizacije putem e-Ovlaštenja, slanja informacija putem PKP-a.</p>
	1.4.5.4. Uspostava platforme e-Pristojbe	ruj-19	MU	<p>PROVEDENO</p> <p>Potpisane su dvije Odluke iz Uredbe. Sustav je uspostavljen te je u tijeku priprema i prikupljanje zahtjeva od strane 12 institucija za uključivanje 200-tinjak njihovih usluga u sustav e-Pristojbe, čime će se u prvoj fazi omogućiti bezgotovinska naplata pristojbi i naknada putem POS-uređaja i bankovnih kartica u uredima državne uprave u županijama. Sustav u potpunosti funkcionira u testnoj okolini, a u produkcijskoj je kao pilot za plaćanje pristojbi i naknada putem POS-uređaja u jednom uredu državne uprave u županiji uključena je 1 usluga MU te je kroz sustav uspješno izvedena transakcija plaćanja.</p>
	1.4.5.5. Uspostava sustava sa servisima za elektroničko potpisivanje i/ili pečatanje dokumenata	tra-20	MU	<p>U TIJEKU</p> <p>U tijeku je nabava Usluga razvoja i uspostave platforme te sustava podrške u projektu i priprema edukacije korisnika u projektu "Uspostava platforme sa elektroničkim uslugama za e/m-Potpis i e/m-Pečat". Rok za dostavu ponuda je 28. listopada 2019. u 10:00 sati kada je i javno otvaranje ponuda.</p>

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.4.5.6. eRegistar prostornih planova i ePlanovi	pro-19	MGIPU	U TIJEKU Aplikacija eRegistar prostornih planova dostupna je u testnoj okolini, a u tijeku je testiranje i ispravljanje grešaka te ugradnja poboljšanja i dodatnih funkcionalnosti. U tijeku je postupak javne nabave za izradu Editora prostornih planova (podmodul za izradu prostornih planova povezan s ePlanovima), s rokom za dostavu ponuda do 19.11.2019. godine.
	1.4.5.7. eInspekcija – modul za rad građevinske inspekcije	lis-19	MGIPU	PROVEDENO Aplikacija eInspekcija je završena. Slijedi postizanje sporazuma MGIPU i Državnog inspektorata o preuzimanju iste kako bi se počela koristiti u radu Državnog inspektorata, odnosno njihove građevinske inspekcije.
	1.4.5.8. Unaprjeđenje Portala otvorenih podataka	tra-20	SDURDD	U TIJEKU Aktivnost se financira iz EU projekta vrijednosti 6,798 mil. kn. U svibnju 2019. je potpisan grant ugovor. Dva postupka nabave su u tijeku - analiza sustava otvorenih podataka i upravljanje projektom. Jedan postupak nabave je završen te je 24.10.2019. potpisan ugovor o nabavi za promidžbu i vidljivost projekta (planirana sredstva za ovaj postupak su 221.000,00 kn). Ukupna vrijednost spomenutih nabava je 1,8 mil. kn.
	1.4.5.9. Uspostava preuvjeta za priključenje u Jedinствeni digitalni pristupnik EU	tra-20	SDURDD	U TIJEKU Na sastanku Nacionalnih koordinatora i EK predstavljen je i usuglašen nacrt akcijskog plana. Održane su edukacije i obaviještena nadležna tijela za JDP, kao i jedinstvene kontaktne točke. Aktivno se radi na izradi tehničkih specifikacija za izradu tendera obzirom da će se angažirati vanjski konzultanti za ostvarenje rezultata iz točke c) i d) te se završetak istog planira tijekom listopada. Prikupljeni i ažurirani podaci o kontakt osobama nadležnih tijela koje su uključene u JDP.
1.4.6. Upravljanje kvalitetom	1.4.6.1. Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu	tra-20	MU	U TIJEKU U tijeku je provedba postupka nabave radi provedbe ugovora o uslugama za projekt „Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu RH“.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	1.4.6.2. Donošenje pravilnika za provođenje državnog ispita pisanim putem	ruj-19	MU	U TIJEKU Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima stupio je na snagu 1.8.2019. godine. Tim Zakonom je propisana obveza donošenja Pravilnika u roku od 6 mjeseci od stupanja na snagu Zakona. U tijeku je izrada pravilnika i aplikacije za polaganje državnog ispita.
	1.4.6.3. Izrada normativnog okvira za godišnje planiranje i izvještavanje u tijelima javne uprave	tra-20	MU	U TIJEKU Sažetak operacija dostavit će se upravljačkom tijelu radi davanja komentara.
1.5. Poboljšanje učinkovitosti pravosudnog sustava				
1.5.1. Modernizacija i automatizacija rada sudova	1.5.1.1. Širenje eKomunikacije na sudovima	ruj-19	MP	PROVEDENO eKomunikacija je u primjeni na 9 općinskih sudova. Po provedbi edukacije biti će proširena i na ostale općinske sudove. eKomunikacija je proširena i na druge sudionike u sudskim postupcima (stalne sudske vještake, stalne sudske tumače, procjenitelje, stečajne upravitelje, državno odvjetništvo, javne bilježnike i FINA-u). Od 18. listopada 2019. omogućeno je plaćanje sudskih pristojbi kroz sustav eKomunikacije (kartično plaćanje).
	1.5.1.2. Uvođenje eDostave	svi-19	MP	PROVEDENO Prilagođeni su sustavi eSpis i ZIS te povezani s web servisima Hrvatske pošte kao pružateljem usluge ispisa, kuvertiranja i slanja pošiljaka. Sudska pismena se potpisuju kvalificiranim elektroničkim potpisom i elektronički šalju pružatelju usluge na materijalizaciju i slanje strankama. Povratno se putem Track&Trace sustava ažuriraju statusi dostave pošiljaka u sustavima sudova.
	1.5.1.3. Uspostava eOglasne usluge	lis-19	MP	PROVEDENO Od 7. listopada 2019. u produkciji je nova eOglasna usluga: https://e-oglasna.pravosudje.hr
	1.5.1.4. Rješavanje starih neriješenih predmeta na sudovima	pro-19	MP	U TIJEKU Izrađena su statistička izvješća za 2017. i 2018. sa svim pokazateljima rješavanja predmeta starijih od 10 godina. U tijeku je analiza razloga dugotrajnosti postupaka.
	1.5.1.5. Donošenja izmjena i dopuna Zakona o parničnom postupku	ruj-19	MP	PROVEDENO Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku stupio na snagu 1. rujna 2019. (NN 70/19).

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
2. POVEZIVANJE OBRAZOVANJA S TRŽIŠTEM RADA				
2.1. Obrazovanje i osposobljavanje u skladu s potrebama tržišta rada				
2.1.1. Reforma općeg i strukovnog obrazovanja	2.1.1.1. Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme kroz osiguranje organizacijskih pretpostavki	tra-20	MZO	PROVEDENO Izrađeni su metodički priručnici koji se koriste u edukaciji učitelja, nastavnika za frontalno uvođenje kurikuluma temeljenih na ishodima učenja u svim školama (osnovne škole, gimnazije i općeobrazovni predmeti strukovnih kurikuluma na razini 4.2.). U virtualne učionice uključeno je 43.841 sudionika. Objavljen je katalog udžbenika za frontalnu primjenu te popis odobrenih eksperimentalnih materijala za eksperimentalne škole. Provedena je nabava udžbenika za eksperimentalne škole. Organizirani su stručni skupovi za učitelje i nastavnike. Pripremljen je savjetnički posjet školama koji će trajati od 1. listopada do 30. studenoga 2019.
	2.1.1.2. Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola (e-Škole)	tra-20	MZO	U TIJEKU 6. lipnja 2019. donesen je Zaključak o povećanju alokacije za projekt e-Škole: Razvoj sustava digitalno zrelih škola (faza 2.). U tijeku su provedbe ugovora: izrada izvedbenih projekata školskih lokalnih računalnih mreža u svim školama; usluga izgradnje pasivne školske mrežne infrastrukture; promocija i vidljivost za fazu 1.; nadogradnja sustava za analitiku učenja i jezera podataka – DELTA – faza 1.; usluga organizacije CARNET-ove korisničke konferencije (CUC 2019) i regionalnih događanja; nabava opreme (laptopa) za opremanje dijela nastavnika u školama; nabava digitalnih obrazovnih sadržaja; nabava nadogradnje sustava za informatizaciju poslovanja ustanova - SIGMA - faza 1.; nabava usluge tehničke podrške u fazi 2. projekta; nabava alata za izradu digitalnih obrazovnih sadržaja.
	2.1.1.3. Dovršenje uspostave regionalnih centara kompetentnosti	pro-19	MZO	U TIJEKU Natječaji (ERDF i ESF) za potporu uspostave regionalnih centara kompetentnosti su objavljeni. Rok za dostavu projektnih prijava na natječaj ERDF-a bio je 30.9.2019., a za natječaj ESF je 15.11.2019. godine.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	2.1.1.4. Izrada standarda kvalifikacija i strukovnih kurikuluma	tra-20	MZO	U TIJEKU Izrađeni su standardi zanimanja, standardi kvalifikacija i strukovni kurikulumi za zanimanja frizer, soboslikar ličilac dekorater i intermedijki fotograf te je u šk. god. 2019./20. započela eksperimentalna provedba istih u 10 srednjih strukovnih škola. Imenovane su radne skupine za izradu standarda zanimanja CNC operater, kuhar i konobar te su iste započele s radom u drugoj polovici rujna 2019. godine.
	2.1.1.5. Usavršavanje nastavnika i mentora kod poslodavaca za provedbu strukovnih kurikuluma	pro-19	MZO	U TIJEKU U suradnji sa Švicarskom agencijom za strukovno obrazovanje (SFIVET-om) u svibnju 2019. održano je stručno usavršavanje za 8 mentora kod poslodavaca i 20 nastavnika. Aktivnosti stručnog usavršavanja nastavnika započele su u listopadu (održana je 1 trodnevna radionica). Aktivnosti stručnog usavršavanja nastavnika i mentora kod poslodavca nastavljaju se u studenome i prosincu.
2.1.2. Cjeloživotno obrazovanje	2.1.2.1. Donošenje Zakona o obrazovanju odraslih	ruj-19	MZO	U TIJEKU Pripremljen je Nacrt prijedloga zakona o obrazovanju odraslih te su tijekom kolovoza i rujna 2019. zaprimljena i razmotrena mišljenja relevantnih TDU. U listopadu 2019. Nacrt prijedloga zakona je poslanu prethodnu proceduru Vladi.
	2.1.2.2. Izrada Kurikuluma za razvoj temeljnih digitalnih, čitalačkih i matematičkih vještina odraslih osoba	pro-19	MZO	PROVEDENO Kurikulum za razvoj temeljnih digitalnih, čitalačkih i matematičkih vještina je izrađen. U tijeku su pripreme za tisak.
	2.1.2.3. Izrada Kurikuluma za osnovno obrazovanje odraslih	pro-19	MZO	U TIJEKU Javni poziv za članove Radne skupine za izradu Kurikuluma za osnovno obrazovanje odraslih bit će objavljen po donošenju novog Zakona o obrazovanju odraslih.
	2.1.2.4. Provođenje osnovnog obrazovanja odraslih i osposobljavanja za jednostavnije poslove u zanimanjima	pro-19	MZO	U TIJEKU U tijeku je kontinuirana provedba osnovnog obrazovanja odraslih i osposobljavanja za jednostavnije poslove.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	2.1.2.5. Provedba projekta za obrazovanje odraslih	stu-19	MRMS	U TIJEKU Započela je prva faza pilot projekta osposobljavanja prema potrebama poslodavaca u trgovini u Zagrebu, Splitu i Rijeci u koji je uključeno 48 nezaposlenih osoba i koji će osim osposobljavanja na radnom mjestu dobiti teorijska znanja za obavljanje poslova u trgovini. U program je uključeno i 27 mentora, zaposlenika u poduzećima koji će pružati podršku polaznicima osposobljavanja ali i svim novozaposlenim radnicima u procesu uvođenja u posao.
2.1.3. Učinkovito i relevantno visoko obrazovanje	2.1.3.1. Provedba vrednovanja i upisa standarda kvalifikacija u Registar HKO-a	tra-20	MZO	U TIJEKU U Informacijski sustav Registra HKO-a (ISRHKO) upisano je 17 standarda zanimanja koji su temelj za upis standarda kvalifikacija u Registar HKO-a, a u postupku upisivanja u Registar HKO-a je 81 prijedlog standarda zanimanja i 3 prijedloga standarda kvalifikacije. U tijeku je vrednovanje prijedloga standarda kvalifikacije Sveučilišni prvostupnik informatike i standarda kvalifikacije Magistar informatike u sektorima XVIII. Informacije i komunikacije i VII. Elektrotehnika i računarstvo. U rujnu je provedeno vrednovanje prijedloga standarda zanimanja Asistent/Asistentica u marketingu u sektoru IX. Ekonomija i trgovina te je doneseno pozitivno stručno mišljenje. U listopadu je provedeno vrednovanje prijedloga standarda zanimanja Referent/Referentica i Knjigovođa/Knjigovotkinja u bankarstvu i osiguranju u sektoru IX. Ekonomija i trgovina te Tehničar/Tehničarka za vozila u sektoru VI. Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija te je doneseno pozitivno stručno mišljenje. U pripremi je vrednovanje prijedloga standarda zanimanja Učitelj-ica/Nastavnik-ica informatike u sektorima VII. Elektrotehnika i računarstvo, XVIII. Informacije i komunikacije i XXI. Odgoj, obrazovanje i sport.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	2.1.3.2. Donošenje Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju	pro-19	MZO	U TIJEKU U tekst Nacrta prijedloga zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju ugrađeni su komentari drugih tijela državne uprave, Rektorskog zbora i Ureda za zakonodavstvo Vlade RH te je 19. rujna dostavljen Vladi sa zahtjevom za pokretanje javnog savjetovanja.
	2.1.3.3. Sklapanje ugovora za projekte unaprjeđenja kvalitete i zastupljenosti stručne prakse u visokom obrazovanju	ruj-19	MZO	U TIJEKU U tijeku je evaluacija projektnih prijedloga (trenutno je u postupku provjera prihvatljivosti izdataka).
3. ODRŽIVOST JAVNIH FINACIJA				
3.1. Jačanje okvira za upravljanje javnim financijama i provedbu fiskalne konsolidacije				
3.1.1. Unaprjeđenje fiskalnog okvira i fiskalne discipline	3.1.1.1. Donošenje Uredbe o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaju o primjeni fiskalnih pravila	ruj-19	MF	PROVEDENO Uredba o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila donesena je na sjednici Vlade 3. listopada 2019. i stupila je na snagu 12. listopada 2019. (NN 95/19). Uredba propisuje izgled i sadržaj Izjave o fiskalnoj odgovornosti kao i postupak i rokove sastavljanja i predaje, način i rokove izvješćivanja MF o zamijećenim nepravilnostima pri provjerama sadržaja izjava te sadržaj izvještaja o primjeni fiskalnih pravila.
	3.1.1.2. Davanje suglasnosti Hrvatskog sabora na financijske planove i izvještaje o izvršavanju financijskih planova izvanproračunskih korisnika iz sektora prometa	pro-19	MF	U TIJEKU Smjernicama ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2020.-2022. definirana su trgovačka društva iz sektora prometa (Hrvatske autoceste d.o.o., Autocesta Rijeka-Zagreb d.d., Hrvatske željeznice Infrastruktura d.o.o. i Hrvatske željeznice Putnički prijevoz d.o.o.) i njihove ciljane vrijednosti salda kojih se moraju pridržavati prilikom izrade financijskih planova za 2020. i projekcija za 2021. i 2022. Predviđeno je da će Hrvatski sabor po prvi puta dati suglasnost na njihove financijske planove uz donošenje Državnog proračuna RH za 2020. i projekcije za 2021. i 2022. godinu.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	3.1.1.3. Provedba ex post evaluacije za fiskalno značajne aktivnosti HZZO-a, HV-a i FZOEU-a	pro-19	MF	U TIJEKU MF je u lipnju 2019. prijavilo Prijedlog projekta za SRSP koji bi se financirao sredstvima koje osigurava EK. Predmetni projekt odnosi se na nabavu usluga vanjskih stručnjaka koji će provesti ex post evaluaciju fiskalno značajnih aktivnosti Hrvatskih voda i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Projekt je prijavljen temeljem službenog portala za unos projektnih prijedloga za financiranje iz SRSP. U međuvremenu je MF započelo sa provedbom ex post analize sukladno metodologiji koja je do sada korištena u provedbi kontrola tijekom izvršavanja državnog proračuna. U srpnju 2019. predstavnici MF održali su sastanak s predstavnicima Svjetske banke koja bi provela projekt ex post evaluacije fiskalno značajnih aktivnosti u sustavu zdravstva i to: lijekova na recepte i posebno skupih lijekova. MF i Svjetska banka tijekom kolovoza usuglasili su nacrt prijedloga inicijalne dokumentacije projekta.
	3.1.1.4. Izrada i implementacija IT rješenja za praćenje vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka (I. faza)	pro-19	MF	U TIJEKU Proveden je postupak javne nabave usluga izrade aplikativnog rješenja za unos evidencijskih temeljnica i podrška izrađenom rješenju. Potpisan je ugovor s odabranim ponuditeljem.
	3.1.1.5. Proširenje broja korisnika središnje javne nabave	svi-19	SDUSJN	PROVEDENO Vlada je u srpnju 2019. donijela Odluku o davanju ovlasti Središnjem državnom uredu za središnju javnu nabavu za provedbu postupaka središnje javne nabave za javne naručitelje koji nisu obuhvaćeni člankom 12. stavkom 1. Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu. Odlukom je obuhvaćeno 538 dodatnih korisnika središnje javne nabave u nabavnoj kategoriji obvezno osiguranje od automobilske odgovornosti i kasko osiguranje vozila. Pripreme za provođenje postupka javne nabave za dodatne korisnike započet će u prvom kvartalu 2020.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
3.2. Poticanje demografske obnove				
3.2.1. Podizanje socijalne sigurnosti obitelji s djecom	3.2.1.1. Sklapanje ugovora za sufinanciranje ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u potpomognutim područjima	ožu-20	MDOMSP	U TIJEKU U tijeku je Izrada stručne podloge, priprema dokumentacije za natječajni postupak, izrada snimke stanja i prikupljanje podataka o ulaganjima u djelatnost predškolskog sustava na razini RH s posebnim osvrtom na JLS-ove od I-IV skupine po indeksu razvijenosti.
	3.2.1.2. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o roditeljnim i roditeljskim potporama	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Provedba aktivnosti donošenja Izmjena i dopuna Zakona o roditeljnim i roditeljskim naknadama je u tijeku. Provedeno je javno savjetovanje za Obrazac prethodne procjene na portalu e-Savjetovanje. U tijeku je prikupljanje mišljenja nadležnih tijela za prethodno usuglašavanje prije upućivanja Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama Zakona o roditeljnim i roditeljskim potporama u postupak javnog savjetovanja.
3.3. Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi				
3.3.1. Integracija socijalnih naknada	3.3.1.1. Usklađivanje socijalnih naknada jedinica lokalne samouprave s ESSPROS metodologijom (II. faza)	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU JLP(R)S je omogućen unos podataka o socijalnim naknadama za 2018. u aplikaciju, a Uredima državne uprave je omogućeno odobravanje istih u elektronskom obliku sukladno Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja evidencije i dokumentacije te načinu i rokovima dostave izvješća JLP(R)S.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	3.3.1.2. Uspostava tehničkih preduvjeta za izvještavanje o socijalnim naknadama	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU U tijeku su aktivnosti na prilagodbi IT sustava SocSkrb radi osiguravanja preduvjeta za uspostavu razmjene podataka s HZZO, HZMO i HZZ-om. Sklopljen je Ugovor o javnoj nabavi usluge održavanja informacijskog sustava SocSkrb za 2019./20. kojim je definirana uspostava razmjene podataka s HZMO i s HZZO i izrada sučelja s podacima o socijalnim naknadama razmijenjenim sa drugim sustavima za svakog pojedinog korisnika, te izrada web servisa kojim će se omogućiti preuzimanje podataka iz sustava SocSkrb od strane drugih tijela koja imaju potrebu i osnovu za preuzimanje podataka. Razmjena podataka s HZZ-om je uspostavljena te se na dnevnoj bazi razmjenjuju podaci o korisniku na upit po OIB-u o statusu zaposlenosti, ukupnom iznosu isplaćenih naknada u zadnja tri mjeseca i datumu posljednje isplate.
	3.3.1.3. Uspostava novih usluga u sustavu e-Građani	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Aktivnost je djelomično provedena, odnosno usluga podnošenja e-zahtjeva iz sustava socijalne skrbi kroz sustav e-Građani, i to zahtjeva za ostvarivanje prava na osobnu invalidninu i prava na doplatak za pomoć i njegu, puštena je u produkciju te je dostupna građanima od 22. listopada 2019. godine.
	3.3.1.4. Donošenje novoga Zakona o socijalnoj skrbi	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Izrada Nacrta prijedloga zakona o socijalnoj skrbi i pripadajućeg Obrasca Iskaza o procjeni učinaka propisa su u završnoj fazi.
3.3.2. Unapređenje socijalnih usluga	3.3.2.1. Razvoj metodologije za izračun cijena socijalnih usluga	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Aktivnost se provodi u sklopu SRSP projekta. EK je u procesu evaluacije ponuda za odabir ponuditelja za provedbu projekta. Najavljen je i mogući početak projekta tijekom studenoga.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	3.3.2.2. Istraživanje o formalnim i neformalnim oblicima dugotrajne skrbi za starije osobe	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Dana 24. listopada obavljen je razgovor sa predstavnicima EK i OECD-a vezano uz provođenje aktivnosti projekta čiji je ishod vezan uz povećanje kapaciteta MDOMSP-a za poboljšanje brige o starijim osobama u kući i zajednici. Kroz projekt se planira izraditi Izvještaj o starijim osobama kojima je potrebna dugotrajna skrb i njihov pristup uslugama socijalne skrbi i izvješće o okviru socijalnih naknada i dostupnosti formalne skrbi za starije osobe. Potvrđen je sastanak za 21. studenoga, koji će se održati u Zagrebu na kojem će biti prvi rezultati u vezi s dvije aktivnosti: Mapiranje starijih osoba kojima je potrebna dugotrajna skrb prema tipu kućanstva, zdravstvenim stanjima, socio-demografskim karakteristikama i potrebnoj razini pomoći i Analiza korištenja usluga formalne skrbi po socio-demografskim karakteristikama.
3.4.1. Unapređenje upravljanja ljudskim resursima u zdravstvu	3.4.1.1. Donošenje Uredbe o mjerilima utvrđivanja natprosječnih rezultata rada i načinu isplate dodatka za natprosječne rezultate rada	pro-19	MZ	U TIJEKU Osnovana je radna skupina za izradu Nacrta prijedloga Uredbe o mjerilima i načinu isplate dodatka za natprosječne rezultate rada radnika u djelatnosti zdravstva.
	3.4.1.2. Donošenje petogodišnjeg Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja	pro-19	MZ	U TIJEKU U tijeku je prikupljanje podataka za izradu Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja za petogodišnje razdoblje 2020.-2024. Svim županijama, odnosno Gradu Zagrebu i zdravstvenim ustanovama dostavljen je raspis vezano uz dostavu podataka za izradu, a isti je objavljen i na mrežnoj stranici ministarstva. Rok za dostavu podataka je bio 30.5.2019., međutim prikupljanje podataka je još u tijeku. Prikupljeni podaci se objedinjuju kako bi Radna skupina za izradu Nacrta prijedloga Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika mogla pristupiti analizi.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
3.4.2. Digitalna transformacija zdravstvenog sustava (e-Zdravstvo)	3.4.2.1. Donošenje strateškog i implementacijskog plana razvoja e-Zdravstva	tra-20	MZ	U TIJEKU U završnoj fazi je priprema dokumenta specifikacije tehničke pomoći (Request for input) - u suradnji s EK, SRSS.
	3.4.2.2. Uvođenje novog modela ugovaranja i centralnog vođenja kalendara usluga u zdravstvenoj zaštiti	tra-20	MZ	U TIJEKU Upućen zahtjev u Ericsson Nikola Tesla u okviru adaptivnog održavanja sustava CEZIH. Predprodukcija planira se za prosinac 2019.
3.4.3. Funkcionalna integracija bolnica	3.4.3.1. Sklapanje ugovora o funkcionalnoj integraciji bolnica	pro-20	MZ	U TIJEKU U tijeku je donošenje nove Mreže javne zdravstvene službe kojom će se definirati novi posteljni kapaciteti u bolnicama uključujući i funkcionalno integrirane bolnice (smanjenje akutnih kapaciteta, povećanje dnevnih bolnica i kapaciteta za palijativnu skrb i dugotrajno liječenje). Dostavljeno Izvješće konzultanata angažiranih radi ocjene dosad provedene funkcionalne integracije i davanja smjernica za daljnju funkcionalnu integraciju zaprimljeno je početkom lipnja 2019. godine. Temeljem navedenog Izvješća, a uzimajući u obzir prirodne te druge relevantne pokazatelje rada bolnica pripremljen je Nacrt prijedloga nove bolničke mreže koji će se uputiti u daljnju proceduru donošenja propisa.
3.4.4. Unaprjeđenje primarne zdravstvene zaštite	3.4.4.1. Sklapanje ugovora o funkcionalnoj integraciji djelatnosti hitne medicine	ožu-20	MZ	U TIJEKU Svim županijama dostavljeni su dopisi s uputama vezano uz donošenje Odluke o funkcionalnoj integraciji zdravstvenih ustanova (ŽZHM, DZ, OHBP) radi organiziranja obavljanja djelatnosti hitne medicine. Izrađeni su i dostavljeni ogledni primjerci Odluke, Ugovora i Pravila o postupanju. HZHM je određen koordinatorom aktivnosti funkcionalne integracije. Do sada je 19 županija donijelo Odluke o funkcionalnoj integraciji djelatnosti hitne medicine.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	3.4.4.2. Utvrđivanje posebnih dežurstava u djelatnosti obiteljske medicine, pedijatrije i dentalne medicine	ožu-20	MZ	U TIJEKU Svim županijama dostavljeni su dopisi s uputama vezano uz donošenje Odluke o potrebnom broju lokacija i rasporedu provođenja posebnog dežurstva u djelatnosti obiteljske medicine, pedijatrije i dentalne medicine u prostoru i u organizaciji Doma zdravlja. Do sada je 18 županija donijelo Odluke o broju i lokacijama posebnih dežurstava. Prijedlog izmjene Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite obveznog zdravstvenog osiguranja vezano uz posebna dežurstva je u tijeku postupka donošenja.
3.4.5. Unaprjeđenje zdravstvene zaštite na području onkologije	3.4.5.1. Donošenje Nacionalnog plana protiv raka	ruj-19	MZ	U TIJEKU Nacrt nacionalnog plana je u fazi prethodnog usuglašavanja. Izrađena je procjena fiskalnog učinka iz djelokruga MZ, međutim u tijeku je prikupljanje dopuna mišljenja ostalih TDU. Po zaprimljenim dopunama mišljenja (MPOLJ, MZOE) pristupit će se izradi objedinjenog obrasca procjene fiskalnog učinaka te ishoditi mišljenje MF. Po završetku prethodnog usuglašavanja, provest će se javno savjetovanje.
	3.4.5.2. Promoviranje programa prevencije zloćudnih bolesti	pro-19	MZ	U TIJEKU HZJZ kontinuirano promiče i provodi tri Nacionalna programa za rano otkrivanje malignih bolesti (nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke, kolona i raka grlića maternice). Radi se i na promicanju cijepljenja protiv HPV-a, za učenice i učenike 8. razreda osnovne škole. HZJZ radi i na suzbijanju nezdravih životnih navika (borba protiv pušenja, pretjerane konzumacije alkohola, debljine) i promicanju zdravih stilova života (poticanje redovite tjelesne aktivnosti, zdrave prehrambene navike) koje mogu biti povezane sa pojavnosću malignih bolesti.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
3.4.6. Daljnji razvoj objedinjene javne nabave u zdravstvu	3.4.6.1. Sklapanje okvirnih sporazuma na temelju provedenih postupaka javne nabave	pro-19	MZ	U TIJEKU Do sada je provedeno 14 postupaka zajedničke nabave za 4 predmetne kategorije u ukupno 551 grupa, a rezultat toga je ukupna ugovorena vrijednost od 1,21 mlrd. kn. Nabava potrošnog materijala za potpomognutu oplodnju je u fazi donošenja odluka. Nabava generičkih lijekova s lista HZZO-a za novo ugovorno razdoblje u fazi je objave prethodnog savjetovanja i prikupljanja potreba ustanova. Ostali predmeti nabave su u fazama izrade tehničkih specifikacija i troškovnika ili prikupljanja potrebe uključenih zdravstvenih ustanova.

TABLICA 2: NAPREDAK U PROVEDBI MJERA ZA POSTIZANJE CILJEVA STRATEGIJE EUROPA 2020. U RAZDOBLJU SVIBANJ-LISTOPAD 2019.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
1. ZAPOSŁJAVANJE				
1.1. Povećati stopu zaposlenosti za muškarce i žene u dobi između 20-64 godine na 65,2%, posebno kroz veću participaciju mladih, starijih radnika i osoba s nižim stupnjem obrazovanja.				
1.1.1. Provedba mjera aktivne politike zapošljavanja	1.1.1.1. Uključivanje i aktivacija nezaposlenih osoba na tržište rada putem mjera aktivne politike zapošljavanja	pro-19	MRMS	U TIJEKU U devet mjeseci 2019. u mjere aktivne politike zapošljavanja uključeno je 22.868 osoba.
2. ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ				
2.1. Poboljšati okruženje za istraživanje i razvoj, posebno s ciljem podizanja kombinirane razine javnog i privatnog ulaganja u ovaj sektor na 1,4% BDP-a.				
2.1.1. Jačanje nacionalnog inovacijskog sustava i inovacijskog potencijala gospodarstva	2.1.1.1. Objava poziva za dodjele državnih potpora poduzetnicima za istraživanje, razvoj i inovacije	lip-19	MINGPO	PROVEDENO 1. Inovacije u S3 područjima - Poziv je objavljen 28. lipnja, prijave se zaprimaju od 15. srpnja do 15. studenog 2019., vrijednost poziva 634 mil. kn. U TIJEKU 2. Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - IRI 2 - U tijeku je postupak odobrenja natječajne dokumentacije od strane MRRFEU-a. Objava poziva planirana je za studeni 2019. Ukupna vrijednost poziva je 770 mil. kn. 3. Integrator - U tijeku je postupak odobrenja natječajne dokumentacije od strane MRRFEU-a. Objava poziva planira se za studeni 2019. Ukupna vrijednost poziva je 100 mil. kn.
	2.1.1.2. Provedba mjera potpore iz Zakona o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte	pro-20	MINGPO	U TIJEKU Zaprimljeno je 18 prijava (ukupna vrijednost projekata 120,4 mil. kn) od čega je izdano 6 Potvrda (ukupna vrijednost projekata 31 mil. kn). Vrijednost odobrene potpore 7,26 mil. kn.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	2.1.1.3. Objava Poziva za "Program provjere inovativnog koncepta"	svi-19	MINGPO	PROVEDENO Poziv za "Program provjere inovativnog koncepta" je objavljen. Projektne prijave zaprimale su se od 25. travnja do 2. rujna 2019. Zaprimljeno je 157 prijava, a pozitivno je ocijenjeno 149 prijava koji ulaze u fazu Pune evaluacije. Ukupna vrijednost pozitivno ocijenjenih projekata iznosi 84 mil. kn, a ukupan traženi iznos PoC bespovratnih sredstava je 56,9 mil. kn. U tijeku je završetak Pune evaluacije projektnih prijava dok se ugovaranje planira početkom prosinca 2019. godine. Također, sukladno broju prijava, razvidno je da će se postići pokazatelji rezultata koji se odnose na planirani broj poduzetnika podržanih za provjeru inovativnog koncepta kao ciljane vrijednosti mjere.
2.1.2. Jačanje ljudskih potencijala u znanosti	2.1.2.1. Zapošljavanje mladih znanstvenika putem projekata Hrvatske zaklade za znanost	pro-19	MZO	U TIJEKU Sažetak operacije za „Program razvoja karijera mladih znanstvenika – poslijedoktoranada“ poslan je u proceduru pregleda i odobrenja u PT1. Zaprimljeni su komentari PT1 na Sažetak operacije te je HRZZ pristupila daljnjoj razradi i prilagodbi Sažetka. HRZZ je PT1 dostavila Sažetak, dorađen sukladno komentarima, kao i natječajnu dokumentaciju te se čeka povratna informacija.
2.1.3. Jačanje nacionalne istraživačke infrastrukture i sustava znanosti i tehnologije kroz povezivanje s gospodarstvom	2.1.3.1. Potpisivanje Plana za europske države sudionice (PECS)	pro-19	MZO	U TIJEKU Pristupilo se razmatranju uvjeta i pravila budućeg natječaja za projekte hrvatskih organizacija s ESA-om. Odobreno je potpisivanje ugovora RH i ESA-e o petogodišnjoj suradnji u određenim područjima.
	2.1.3.2. Donošenje Plana razvoja istraživačke infrastrukture u RH 2019. – 2021.	lip-19	MZO	U TIJEKU MZO je zadužen za izradu nacrtu prijedloga koji će zatim biti obrađivan na sastancima Strateškog odbora.
	2.1.3.3. Donošenje Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju	tra-20	MZO	U TIJEKU Nastavljen je rad na Nacrtu prijedloga zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju od strane Povjerenstva i MZO-a. Nacrt je predstavljen predstavnicima javnih znanstvenih instituta i predstavnicima

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
				sveučilišta, veleučilišta i HUP-a.
	2.1.3.4. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o hrvatskoj zakladi za znanost	pro-19	MZO	U TIJEKU U sklopu rada Povjerenstva za izradu Nacrta prijedloga zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju raspravljalo se i o potencijalnim doradama Zakona o hrvatskoj zakladi za znanost.
	2.1.3.5. Donošenje nacionalnog Pravilnika o radu Ureda za transfer tehnologije	pro-19	MZO	U TIJEKU Na temelju izvještaja DZIV-a i WIPO-a o stanju u području transfera tehnologije, kao i preporuka koje su donesene na temelju navedenog izvještaja i održanih sastanaka sa svim dionicima, započela je rasprava o elementima budućeg Pravilnika o radu Ureda za transfer tehnologije.
	2.1.3.6. Sklapanje ugovora o programskom financiranju s javnim znanstvenim institutima	lis-19	MZO	PROVEDENO Donesena je Odluka o programskom financiranju u 2019. godini. Definirani su detalji budućih programskih ugovora (specifični ciljevi/misija svakog instituta). U rujnu su sklopljeni ugovori te je isplaćena i druga rata sredstava programskog financiranja.
3. KLIMATSKE PROMJENE I ENERGETSKA ODRŽIVOST				
3.1. Smanjiti emisije stakleničkih plinova u usporedbi s razinama iz 1990., odnosno ograničiti emisije iz sektora izvan sustava trgovanja do + 11 % u usporedbi s emisijama iz 2005.				
3.1.1. Ograničenje emisija stakleničkih plinova do visine nacionalne godišnje kvote za sektore izvan sustava trgovanja emisijama	3.1.1.1. Praćenje emisija stakleničkih plinova	lip-19	MZOE	U TIJEKU U okviru ciklusa pridržavanja obveza vezano za sektore izvan EU sustava trgovanja emisijama, RH je u siječnju i ožujku 2019. dostavila svoje nacionalno izvješće o inventaru stakleničkih plinova (NIR 2019) s pripadajućim tablicama s emisijama, CRF za razdoblje 1990. - 2017. godine. RH je u ožujku 2019. prošla postupak kontrole NIR-a od strane EK. Postupak kontrole NIR-a je potvrdio da je RH u okvirima godišnje nacionalne kvote te se očekuje skorašnja službena odluka EK.
3.1.2. Prelazak na kružno gospodarstvo	3.1.2.1. Donošenje Uredbe o odlagalištima otpada	pro-19	MZOE	U TIJEKU Uredba je u pripremi. Upućivanje Uredbe o odlagalištima otpada u proceduru Vlade bilo je planirano u prosincu 2019., međutim s obzirom da je u tijeku provedba projekta Svjetske banke – Croatian Green Growth Development Policy Operation, kao i

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
				ugovaranje projekta u okviru Reimbursable Advisory Services (RAS) Svjetske banke u Održivom gospodarstvu otpadom za prijelaz na kružno gospodarstvo u RH, a u kojima je jedna od aktivnosti analiza i primjena odlagališne takse odnosno naknade za odlaganje otpada, donošenje predmetne Uredbe prebacuje se u 2020. godinu. Stoga se rok pomiče na 2020. godinu.
3.2. Povećati udio obnovljivih izvora energije u konačnoj potrošnji energije na 20%.				
3.2.1. Promicanje uporabe energije iz obnovljivih izvora i energetske ušteda	3.2.1.1. Izrada programa državnih potpora za OIE	lip-19	MZOE	U TIJEKU U tijeku je izrada podloga temeljem Nacionalnog integriranog energetske-klimatskog plana (NECPA). Javni poziv FZOEU za dodjelu potpora kućanstvima za samoopskrbu električnom energijom iz fotonaponskih elektrana je bio otvoren od 18. rujna do 17. listopada 2019. godine. Javni poziv je privremeno zatvoren s obzirom da su predviđena financijska sredstva iskorištena. Postoji mogućnost ponovnog otvaranja javnog poziva čim se osiguraju dodatna financijska sredstva.
	3.2.1.2. Provedba natječaja za povećanje OIE u prometu	lip-19	MZOE	PROVEDENO FZOEU je proveo natječaje za: 1. Poticanje energetske učinkovitosti u prometu - za fizičke osobe 2. Poticanje energetske učinkovitosti u prometu - za JLP(R)S, tijela državne uprave, ostale proračunske i izvanproračunske korisnike, trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici i slobodna zanimanja) i neprofitne organizacije (osim udruga i zadruga) 3. Poticanje gradnje PUNIONICA VOZILA NA ELEKTRIČNU ENERGIJU - JLP(R)S, tijela državne uprave, ostale proračunske i izvanproračunski korisnike, trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici i slobodna zanimanja) i neprofitne organizacije (osim udruga i zadruga).
	3.2.1.3. Uspostava sustava obveznih shema ušteda za opskrbljivače	lip-19	MZOE	PROVEDENO Donesen je Pravilnik o sustavu obveza energetske učinkovitosti (NN 41/19).

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	3.2.1.4. Donošenje izmjena i dopuna Zakona o tržištu toplinske energije	lip-19	MZOE	U TIJEKU Prijedlog zakona je pripremljen te je upućen u prethodnu proceduru Vlade prije upućivanja u postupak e-savjetovanja. Upućivanje u proceduru Vlade planira u prosincu 2019. godine.
3.3. Povećati energetska učinkovitost za 20%.				
3.3.1. Poticanje energetske učinkovitosti stambenih i javnih zgrada	3.3.1.1. Unaprjeđenje Nacionalnog Informatičkog sustava energetske certifikata (IEC)	pro-20	MGIPU	U TIJEKU IEC aplikacija je u primjeni čime je regulirano da se u RH energetske certifikate zgrada mogu izdati isključivo pomoću aplikacije IEC. Pristup aplikaciji omogućen je ovlaštenim osobama putem sustava e-građani. U tijeku je izrada projektnog zadatka za nadogradnju i poboljšanje funkcionalnosti sustava te povezivanje IEC-a s ostalim ISPU modulima Ministarstva. Na taj način građanima će biti omogućen jednostavan pregled osnovnih podataka iz baze izdanih energetske certifikata.
4. OBRAZOVANJE				
4.1. Poboľšati razinu obrazovanja, posebno kroz smanjenje stope ranog napuštanja školovanja i povećanje udjela stanovništva u dobi između 30-34 godine koji su završili tercijarno obrazovanje, na najmanje 35%.				
4.1.1. Provedba programa stipendiranja studenata slabijeg socio-ekonomskog statusa	4.1.1.1. Dodjela stipendija studentima slabijeg socio-ekonomskog statusa	pro-19	MZO	U TIJEKU Isplaćene su sve stipendije za ak. god. 2018./19. u ukupno 9 rata u iznosu 10.800,00 kn po studentu. Zadnja rata isplaćena je u lipnju. Javni natječaj za dodjelu 10.000 državnih stipendija za ak. god. 2019./2020. (sukladno osiguranim sredstvima u DP i ESF u sklopu OPULJP) redovitim studentima visokih učilišta u RH raspisan je 14. listopada 2019. s rokom prijave do 4. studenog 2019. godine do 12 h.
	4.1.1.2. Dodjela stipendija za studiranje u STEM područjima znanosti	pro-19	MZO	U TIJEKU Isplaćene su sve stipendije za ak. god. 2018./19. u ukupno 9 rata u iznosu 10.800,00 kn po studentu. Zadnja rata isplaćena je u lipnju. Upućeni su prvi e-mailovi za provjeru podataka studentima upisanima na studijske programe u STEM područjima znanosti u svrhu dodjele državnih stipendija u STEM područjima znanosti u ak. god. 2019./20.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	4.1.1.3. Osiguranje kapaciteta studentskog smještaja	pro-19	MZO	PROVEDENO U okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju“ provedeno je 7 projekata rekonstrukcije ili izgradnje.
5. SMANJENJE SIROMAŠTVA I SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI				
5.1. Promovirati socijalnu uključenost, posebno kroz smanjenje siromaštva, s ciljem smanjenja broja ljudi u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti za 150.000.				
5.1.1. Osiguravanje humanitarne pomoći u naravi te drugih programa podrške najpotrebitijima	5.1.1.1. Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Poziv za šk. god. 2019./20. objavljen je 31. srpnja 2019. te je u tijeku evaluacija prijave. Projekti u okviru Poziva za školsku godinu 2018/19. vrijednosti 31,96 mil. kn završeni su, te je osiguran školski obrok za 32.085 potrebite djece u 416 osnovnih škola.
	5.1.1.2. Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Od 19 ugovorenih projekta ukupne vrijednosti 76,86 mil. kn, 17 je završeno, dok su 2 još u provedbi. Projektima je osigurana pomoć za 92.353 najpotrebitije osobe podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći. Do kraja godine planira se objava novog Poziva faza III.
5.1.2. Razvoj kvalitete udomiteljstva i usluge smještaja u udomiteljskim obiteljima	5.1.2.1. Donošenje podzakonskih akata iz Zakona o udomiteljstvu	lip-19	MDOMSP	PROVEDENO Četiri pravilnika iz Zakona o udomiteljstvu stupila su na snagu 16. svibnja 2019. (NN 46/19), a posljednja dva pravilnika 8. srpnja 2019. (NN 63/19) te nije potrebno daljnje postupanje po predmetnoj aktivnosti.
	5.1.2.2. Provedba nenormativnih mjera za poboljšanje provedbe Zakona o udomiteljstvu	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Kontinuirano se pruža stručna podrška i daju smjernice centrima za socijalnu skrb i povjerenstvima za izbor udomitelja kao zanimanja za pojedinu županiju. Centri za socijalnu skrb zaprimaju i obrađuju zahtjeve udomitelja te sazivaju sjednice povjerenstava. Do sada je izabrano 95 udomitelja za obavljanje standardnog udomiteljstva kao zanimanja.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	5.1.2.3. Provedba projekta podrške udomiteljskim obiteljima i promidžba udomiteljstva za djecu	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU U suradnji s Uredom UNICEF-a kontinuirano provode promidžbene aktivnosti u svrhu provedbe kampanje "Svako dijete treba obitelj", kao i aktivnosti u svrhu standardizacije procesa procjene, osposobljavanja udomitelja za djecu, edukacije i podrške udomiteljima za djecu.
5.1.3. Deinstitutionalizacija i transformacija ustanova socijalne skrbi	5.1.3.1. Izrada Individualnih planova domova socijalne skrbi	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU U tijeku je izrada Individualnog plana transformacije i deinstitutionalizacije za 4 doma socijalne skrbi (Dom za odrasle osobe Ljeskovica, Centar za rehabilitaciju Rijeka, Dom za odgoj djece i mladeži Rijeka i Odgojni dom Mali Lošinj).
	5.1.3.2. Izrada projektnih prijedloga za podršku procesu deinstitutionalizacije i transformacije	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Dana 24.5.2019. objavljen je Poziv "Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga kao podrška procesu deinstitutionalizacije" (ERDF, 616,2 mil. kn). Dana 15. listopada 2019. poziv je privremeno obustavljen do 13. prosinca 2019. godine. U pripremi je natječaj ESF-a vezan uz deinstitutionalizaciju, a objava se planira do kraja godine.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	5.1.3.3. Osiguranje infrastrukture i kadrova za provedbu transformacije i deinstitucionalizacije	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU Iz ERDF-a (3 zatvorena natječaja) ugovoreno je 19 projekata kojima se osigurava infrastruktura i oprema za proces deinstitucionalizacije – 10 projekata CZSS-a i 9 projekata domova socijalne skrbi ukupne vrijednosti 107,7 mil. kn. Do kraja listopada završeno je 6 projekata, a 13 ih je u provedbi. Dana 24.5.2019. objavljena je druga faza natječaja u iznosu od 616,2 mil. kn. Dana 15. listopada 2019. Poziv je privremeno obustavljen do 13. prosinca 2019. godine. Iz ESF-a (2 ograničena natječaja) je ugovoreno 10 projekata domova socijalne skrbi ukupne vrijednosti 83,5 mil. kn. 5 projektnih prijava nalazi se u fazi evaluacije. U listopadu 2019. je donesena Odluka o financiranju za još 2 projektne prijave u vrijednosti od 11,76 mil. kn, dok su 2 projektne prijave u fazi procjene kvalitete, a za 1 je u tijeku donošenje Odluke o financiranju.
5.1.4. Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga	5.1.4.1. Razvoj socijalnih usluga u zajednici od strane pružatelja socijalnih usluga	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU U tijeku je završna faza evaluacije pristiglih projektnih prijedloga na poziv "Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-faza 1" u vrijednosti od 110,15 mil. kn. Zbog velikog broja prijava i modela poziva (privremeni otvoreni poziv), ugovaranje se planira do kraja 2019. godine.
	5.1.4.2. Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge	pro-19	MDOMSP	U TIJEKU U srpnju su potpisani ugovori o dodjeli financijskih sredstava za provedbu treće godine koja traje od 1.6 2019. do 31.5.2020. godine. Za tu namjenu osigurano je 33,37 mil. kn po godini. U tijeku je provedba treće godine trogodišnjih programa "Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge". Isplaćena je prva rata sredstava (50%) u iznosu od 16,69 mil. kn. Zaprmljena su završna izvješća za drugu godinu.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
5.1.5. Sufinanciranje troškova obrazovanja učenika i studenata slabijeg socijalno-ekonomskog statusa i učenika s teškoćama u razvoju	5.1.5.1. Donošenje odluka za sufinanciranje troškova obrazovanja učenika slabijeg socijalno-ekonomskog statusa i učenika s teškoćama u razvoju	sij-20	MZO	PROVEDENO Od šk. god. 2019./20. sredstva za nabavu udžbenika za obvezne i izborne nastavne predmete svim učenicima osnovnih škola osigurana su u Državnom proračunu. Vlada je Odlukama od 18. srpnja 2019. za šk. god. 2019./20. osigurala obvezne udžbenike za 3.000 učenika srednjih škola te druge obrazovne materijale (DOM) za 4.000 učenika osnovnih škola koji su članovi kućanstva koje je do 31. kolovoza 2019. utvrđeno kao korisnik zajamčene minimalne naknade (ZMN) i za učenike osnovnih škola koji su članovi kućanstva osobe koja je do 31. kolovoza 2019. utvrđena kao korisnik naknade za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji. Do 22. listopada 2019. godine osnovnim i srednjim školama isplaćena su sredstva za nabavu DOM odnosno obveznih udžbenika za 3.448 učenika korisnika ZMN u ukupnom iznosu od 2,084 mil. kn.
	5.1.5.2. Financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala za učenike s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim programima	pro-19	MZO	PROVEDENO Odluka o kriterijima za financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala te sufinanciranja prehrane učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim programima za šk. god. 2019./20. donesena je 10. rujna 2019. godine. U tijeku je postupak davanja suglasnosti školama. Prve isplate sredstava očekuju se u studenome za rujna i listopad 2019. godine.

Mjera	Aktivnosti	Rok provedbe	Nositelj provedbe	Status provedbe
	5.1.5.3. Financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala za učenike s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima	pro-19	MZO	PROVEDENO Odluka o kriterijima za financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala za školovanje učenika s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima za šk. god. 2019./20. donesena je 10. rujna 2019. godine. U tijeku je postupak davanja suglasnosti školama. Prve isplate sredstava očekuju se u studenome za rujna i listopad 2019. godine.
5.1.6. Uvođenje nacionalne mirovine	5.1.6.1. Utvrđivanje kriterija, parametara i financijskih sredstava za uvođenje nacionalne mirovine	pro-19	MRMS	U TIJEKU Osnovana je Radna skupina za utvrđivanje kriterija za obuhvat potencijalnih korisnika nacionalne mirovine (MRMS, MDOMSP, MFIN, HZMO i DSZ) i održana su tri sastanka radne skupine te su pripremljene podloge za daljnji rad. U razmatranje pripremljenih podloga i analiza, uključit će se relevantni dionici kako bi se ostvarila navedena mjera. U tu svrhu osnovana je Radna skupina za utvrđivanje uvjeta i kriterija za uvođenje nacionalne mirovine koja se sastoji od predstavnika državnih tijela, tijela provedbe, udruga umirovljenika, socijalnih partnera i akademske zajednice. Prvi sastanak te Radne skupine održan je 27. rujna 2019., a drugi 23. listopada 2019. godine.